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PAUTA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA - 18ª LEGISLATURA 

07 DE MARÇO DE 2022 
 

 

EXPEDIENTE DO PREFEITO MUNICIPAL 

 
PROJETO DE LEI N° 1.112/2022 – Criação da Chefia Geral de Governo na Estrutura Administrativa do 
Poder Executivo Municipal e dá outras providências. 
O projeto será despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e Finanças e 

Orçamento. 
 
PROJETO DE LEI N° 1.131/2022 – Dispõe sobre Implantação do Núcleo de Atendimento e Apoio aos 
Dependentes Químicos em Situação de Vulnerabilidade Social no âmbito do Município de Monte Azul 
Paulista - SP, e, dá outras providências. 
O projeto será despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Educação, 

Saúde e Assistência Social; e Finanças e Orçamento. 
 
PROJETO DE LEI N° 1.132/2022 – Regulamenta a proteção contra a poluição sonora e o controle de 
ruído, sons e vibrações no município de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, e, dá outras 
providências. 
O projeto será despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; Política Urbana, 

Meio Ambiente, Serviços Públicos e Atividades Privadas; e Finanças e Orçamento. 
 

 

EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

 
REQUERIMENTO N° 07/2022 - Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Requerem a relação 
dos funcionários das Secretarias de Saúde, Esporte, Educação e Cultura com pontos eletrônicos de todos 
com entrada e saída de cada um, bem como a informação de quantos são os funcionários efetivos e 
comissionados, pois são indagados sobre organização destes setores. 
 

REQUERIMENTO N° 08/2022 – Orival Alves e Ricardo Sanches - Requerem informações com 
URGÊNCIA a respeito dos Professores como auxiliar de Vida Escolar para os alunos com TEA 
(Transtorno do Espectro Autista), pois já foi efetuado o concurso e nada ainda desses professores serem 
contratados, conforme Lei Federal nº 12.764/2012. 
 

INDICAÇÃO N° 64/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Solicitam a construção de 
dois pontos com cobertura para os estudantes que necessitam ônibus escolares nas escolas públicas no 
Bairro Nestor Elias David. 
 

INDICAÇÃO N° 65/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Indicam a construção de 

boca de lobo no final da Rua André Ernesto Ferro defronte o número 235, conforme promessa da 

gestão atual feita aos moradores daquela rua, quando chove, a água da rua não tem por onde 

escoar e invade as residências, causando prejuízos. 
 

INDICAÇÃO N° 66/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Leandro Pereira, 
Orival Alves e Rodrigo Arruda - Indicam a construção de um novo Centro Municipal de Educação Infantil - 
CEMEI em Marcondésia, distrito de Monte Azul Paulista. Justifica-se o pedido diante do estado em que se 
encontra o prédio atual, que não comporta mais os serviços de qualidade que o espaço poderia oferecer 
para as crianças do distrito e zona rural. 
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INDICAÇÃO N° 67/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Leandro Pereira, 
Orival Alves, Mardqueu Filho, Walter Lezão e Rodrigo Arruda – Solicitam a instalação de um semáforo no 
cruzamento da R. Marechal Deodoro da Fonseca com a R. Dr. Cícero de Moraes. Esta indicação justifica-
se pelos inúmeros pedidos de cidadãos que relatam observar absurdos no cruzamento e a iminência de 
acidentes. 
 

INDICAÇÃO N° 68/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Luciana Kubica, Leandro Pereira, Orival Alves e 
Rodrigo Arruda – Indicam a construção da Praça na área destinada para tal fim no Bairro Vila Real. Este é 
um pedido antigo dos moradores do bairro, que já não é tão novo e ainda não conta com o espaço de 
lazer para as famílias e crianças poderem desfrutar de um local de convivência. 
 

INDICAÇÃO N° 69/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Luciana Kubica, Orival Alves, Luciene Fachini, 
Mardqueu Filho, Walter Lezão e Ricardo Sanches – Indicam a construção da Praça e do Completo 
Poliesportivo no Conjunto Habitacional do Bairro Nestor Elias David, pois o bairro conta com essas áreas 
demarcadas e destinadas, e por ser afastado de outras opções de lazer, os moradores têm requisitado a 
sua construção para que as crianças e adultos possam praticar atividades físicas e contar com espaços de 
lazer. 
 

INDICAÇÃO N° 70/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Luciana Kubica, Luciene Fachini, Leandro Pereira, 
Orival Alves e Rodrigo Arruda - Solicitam a construção da Praça e do Complexo Esportivo do Bairro 
Paulino Gurjon, pois o bairro conta com essas áreas demarcadas e destinadas, e por ser afastado de 
outras opções de lazer, os moradores têm requisitado a sua construção para que as crianças e adultos 
possam praticar atividades físicas e contar com espaços de lazer. 
 

INDICAÇÃO N° 71/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Luciana Kubica, Leandro Pereira, Orival Alves e 
Rodrigo Arruda – Indicam a construção de uma Academia ao ar livre no Residencial Jequitibá, para que 
atenda às famílias daquele bairro e os que moram no bairro Stangarlin também, já que naquela região da 
cidade não existem opções de lazer para os moradores. 

 
INDICAÇÃO N° 72/2022 - Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Solicitam a tomada 
providências no sentido de consertar com urgência o semáforo da Rua São Pedro cruzamento com a Rua 
Dr. Cicero de Moraes, e que um estudo profundo seja realizado voltado à melhoria de sinalização, 
adequação de realidades do trânsito, como forma de viabilizar conforto e promover mais fluidez aos 
condutores de veículos.  
 

INDICAÇÃO N° 73/2022 - Fábio Jerônimo Marques, Luciana Kubica, Ricardo Sanhes, Luciene Fachini, 
Leandro Pereira, Orival Alves, Mardqueu Filho e Rodrigo Arruda – Indicam a construção de uma Estação 
de Tratamento de Esgoto no Bairro Cruzeiro, para atender aquele bairro e demais locais na região que 
carecem desse serviço essencial para a manutenção da saúde pública de nossa cidade.  
 

INDICAÇÃO N° 74/2022 - Orival Alves e Fábio Jerônimo Marques – Indicam ao Prefeito Municipal e 
Presidente da Câmara que providenciem, tão breve seja possível, um Projeto de Lei com o reajuste no 
cartão alimentação dos funcionários públicos efetivos de nossa cidade, tanto da Prefeitura, SAEMAP 
quanto da Câmara, na ordem de cerca de 28%, para aproximadamente R$ 600,00 mensais visando 
corrigir as perdas do funcionalismo público municipal nos últimos anos. 
 

INDICAÇÃO N° 75/2022 - Eliel Prioli - Solicita recapeamento asfáltico na Rua Anibal Stangarlin, pois a 
população residente naquele local tem solicitado, com muita razão, a reforma desta rua, devido ao 
desgaste do asfalto, muito buracos, bem como problemas de escoamento de água. 
 



  

CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA 
 

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14.730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361.1254 
Site: www.camaramonteazul.sp.gov.br   

Email : secretaria2@camaramonteazul.sp.gov.br 

E s  t  a  d  o      d  e      S  ã  o   P  a  u  l  o 

 
INDICAÇÃO N° 76/2022 - Eliel Prioli - Solicita o conserto dos equipamentos da academia ao ar livre Maria 
Pereira Prioli presente na Praça João Prioli com urgência, pois a referida academia recebia uma alta 
demanda dos moradores e agora não se conta mais com muitos equipamentos de atividade física que se 
quebraram com a ação do tempo. 
 

INDICAÇÃO N° 77/2022 – José Alfredo Perez Cantori - Indica a construção de um redutor de velocidade 
na Rua Sebastião Origuela Buck próximo ao numero 300, pois é um pedido dos moradores do local, 
preocupados com a alta velocidade com que os motoristas trafegam nesses locais. 

 

INDICAÇÃO N° 78/2022 - José Alfredo Perez Cantori - Indica que o redutor de velocidade que existente 
no cruzamento das Ruas Jovita Pereira Plaza e Av. Moacir Alves de Lima seja refeito, pois está construído 
pela metade e os motoristas podem provocar um acidente a qualquer momento. 

 

ORDEM DO DIA 

 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

REQUERIMENTOS N° 07 E 08/2022 

 
 
(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA2@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR 
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